

「2024 測量士補公開模試」受講生の皆様へ

2024 測量士補 公開模試 第1回

問題冊子及び問題・解答・解説冊子 訂正のお知らせ

この度は弊社「2024 測量士補公開模試」をご受講いただきまして誠にありがとうございます。同講座の第1回 問題冊子 (UU24005) 及び問題・解答・解説冊子(UU24006)におきまして、訂正のあることが判明いたしました。

つきましては、該当箇所について下記の通り訂正させていただきます。

ご迷惑をお掛けして大変申し訳ございませんが、何卒ご容赦いただきますようお願い申し上げます。

また、本ご案内に係ります第23問につきましては、成績処理上、全員を正解とさせていただきます。

記

公開模試第1回問題冊子(UU24005)

訂正箇所	25 頁 [No. 23] 選択肢3 北緯
誤	1 北緯 35° 35' 23" 東経 139° 29' 51"
	2 北緯 35° 35' 23" 東経 139° 30' 25"
	3 <u>北緯 36° 35' 29"</u> 東経 139° 29' 51"
	4 北緯 35° 35' 29" 東経 139° 29' 59"
	5 北緯 35° 35' 31" 東経 139° 30' 25"
正	1 北緯 35° 35' 23" 東経 139° 29' 51"
	2 北緯 35° 35' 23" 東経 139° 30' 25"
	3 <u>北緯 35° 35' 29"</u> 東経 139° 29' 51"
	4 北緯 35° 35' 29" 東経 139° 29' 59"
	5 北緯 35° 35' 31" 東経 139° 30' 25"

公開模試第1回問題・解答・解説冊子(UU24006)

訂正箇所	26 頁 [No. 23] 選択肢3 北緯
誤	1 北緯 35° 35' 23" 東経 139° 29' 51"
	2 北緯 35° 35' 23" 東経 139° 30' 25"
	3 <u>北緯 36° 35' 29"</u> 東経 139° 29' 51"
	4 北緯 35° 35' 29" 東経 139° 29' 59"
	5 北緯 35° 35' 31" 東経 139° 30' 25"
正	1 北緯 35° 35' 23" 東経 139° 29' 51"
	2 北緯 35° 35' 23" 東経 139° 30' 25"
	3 <u>北緯 35° 35' 29"</u> 東経 139° 29' 51"
	4 北緯 35° 35' 29" 東経 139° 29' 59"
	5 北緯 35° 35' 31" 東経 139° 30' 25"

以上

LEC 東京リーガルマインド
コールセンター
0570-064-464
平日 09:30~20:00
土・祝 10:00~19:00
日 10:00~18:00



0 002121 240174

UU24017

※このナビダイヤルは通話料お客様ご負担となります。
※固定電話・携帯電話共通 (PHS・IP 電話からはご利用できません)。